BARERBARAFL

LA 2

2. B HABESITENTE SEAEERN 100k BRXALERER
BE-KITENIHFREER HRETOINRETARAERE. XAFIEH
RILEER (B kg) T :

99.3,98.7,100.5,101.2,98.3,99.7,99.5,102.1,100.5
)% BITRNITERBTER? («=0.05;ENGHEMMIESHH.)

o EAE 3 L

3. EEHAMBKEFEHA 2min” ' REEERE 10 HHEENZEHT
BERENKE(RA min™ )T

54, 67, 68, 78, 70, 66, 67, 70, 65, 69
BL:NZEGHFEENEXANRKBAXLEEREZR? (CANZERTE
ENREBRANESSH.)

. B 5 L

5. RAHSLK  ERABHMIREZEARSBHEA 0.005(0). S EETH—
HSBPMES OB, MB S=0.007(Q), REAENESHH . MEKF a=
0.05 FREIAAIXHFLMNIRHEE B EHRKG?

. 2B 6 L

6. MUK RENFEESHBFIMITHRE —FHFH4S, 25005 T
BTHRT,HB:

% —49.2819:6.2,5.7,6.5,6.0,6.3,5.8,5.7,6.0,6.0,5.8,6.0

B-45H%8.:5.6,5.9,5.6,5.7,5.8,6.0,5.5,5.7,5.5
XA IHEREABERER? («=0.05)

. B 8 L

8. THMRIRBE,MAF ZWAEIRE, ERBERE BN F R

a b ¢ d ¢ f g h 1 ]
3l 1.9 0.8 1.1 0.1 -0.1 44 55 1.6 4.6 3.4
Z |07 -1.6 -0.2 -1.2 -0.1 3.4 3.7 0.8 0 2.0

BIXFAMERGKTREXSEEER? (ATLLA N IR AP R R IR Z5 5 3%
Y B B Bt (8] 22 2 W UAR M IE B 2276 . ) (« = 0.05)

. B 9 L



9. LB ZHMERAMWITHR. B 20 1M BETRMA, 54 10 A H
ARARAPHEZRS, ZARARAZHRIRG. WRZ G E K K BERE
B4 FEMBAESSHA , EEENNEE(BR  BEARFEHAB T ), [
XFAMHERANTRELBERER? («=0.05)

7. A 10 AL
10. & —IF 20 M &y 20 N ilm b, 2 SR A ECF 0,1,2, .9, B EF
ERAELERE. AR SR, L1E 800 KBHRAR, HF0,1,2,,9
PELFHXRBEMT .

BTE | 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

% | 74 92 83 79 8 13 77 15 16 91
8] : B IE 20 MR TSR

8. JEi-tEE 11 @l

1. RITRBFELBEK ML EEHKMBISEXBRARY RSN
WL BE 10 N (BAL:107°g L)

22, 14, 17, 13, 21, 16, 15, 16, 19, 18
MUGREELERKE ARAFYRNFHERER 19.R:HERETH
ETEHREF? (RBKF «=0.05)




